



民兵换新装，带着自豪更好守护开山岛

“我是中国民兵，我宣誓：服从中国共产党领导，积极参加国家建设，忠实履行国防义务，永不背叛祖国……”近日，铿锵有力的誓言在连云港市灌云县开山岛上空久久回荡。

当天是开山岛民兵哨所第五批守岛民兵换防的日子，全体民兵登岛，举行完21式作训服授装仪式后，组织了换装后的首次升国旗、集体政治学习和集体宣誓、巡岛仪式。

王晓宇 夏兴俭 张成



开山岛民兵授装仪式 通讯员供图

开山岛民兵哨所所长陈志显告诉现代快报记者，给民兵配发21式作训服，不仅是换装，更是一种象征，是对民兵队伍的重视和尊重。每一位民兵穿上这身制服时，都会感受到一种自豪感和责任感，他们会明白自己不仅是家乡的守护者，更是整个国家的坚实防线。“这将激励他们更加传承好、发扬好‘人民楷模’王继才的爱国奉献精神，以民的本分、兵的责任，为国守好岛。”

换防当天，接防的哨长孙良奎表示：“我在岛上已经值守四年了，退役返乡后又穿上这身‘国防绿’，心里有说不出的亲切感和荣誉感。成为一名守岛民兵，肩头就有山一般的重任，每天看到国旗迎

着旭日冉冉升起，深感到祖国守护海防的神圣和光荣。”

1986年7月，年仅26岁的王继才接到任务，来到黄海之滨守护一座名叫开山岛的岛屿。从此，一对夫妻，一面国旗，一座岛屿，一守就是32年……2018年7月27日，王继才在执勤时突发疾病，经抢救无效去世，年仅58岁。

据灌云县人武部政委王春雷介绍，王继才去世后，一批又一批以退役军人为主力的青年共产党员接过守岛接力棒，他们重新穿上“国防绿”，用青春和汗水续写爱国奉献的崭新篇章。2018年9月，开山岛执勤班成立，15天轮换一次，每哨由3位民兵驻岛值守。至今，已有5批42名民兵上岛轮值。

和王继才生前一样，升国旗、巡海岛、观海况、护航标、援助过往船只和渔民、记海防日志都是他们每天必须完成的工作，旨在把王继才“岛就是家、家就是国”的家国情怀化作一种精神追求，以守岛为荣，以奉献海防为己任，扎扎实实做好值守工作，切实担当起“守岛为国”的光荣使命。

换装后，同样在岛上连续值守四年的哨所副所长孙存东激动地说：“给民兵配发21式作训服，就是要让我们能够更好地履行自己的职责和使命，更好地保卫祖国和人民，我们深感自豪，深感肩上的职责。我们开山岛民兵将不辱使命，守好岛，履好责，让五星红旗在开山岛上永远高高飘扬。”

赣榆出台激励措施保障公务员担当作为

连云港市赣榆区出台多项激励保障措施，注重在工作上关切帮助、成长上关注呵护、生活上关心照顾，健全完善激励保障公务员工作机制，持续激发公务员队伍争先、干事的内生力。

深化新录用公务员定人帮带、定岗历练、定效考核“三定”培养模式。鲜明实干实绩导向，明确在重要工作、重大任务、重点项目中担当作为、实绩突出的公务员，优先挂职锻炼、晋升职级、评先评优。

探索优培优用管理路径，采取市级集中培训与县区自主培训相结合的方式，多批次、小规模开展学习辅导，提升调查研究、创新落实、群众工作等能力，助推公务员会干事、干成事。

开展乡镇公务员住宿条件改善工作，关注公务员身心健康水平。定期举办交友联谊活动，丰富业余文化生活，引导青年公务员树立正确的交友观、家庭观、人生观。

王晓宇 施庆林

东海建服务再生资源企业发展检察工作站

8月15日是首个全国生态日。连云港市东海县检察院在该县循环经济产业园内举行进千企活动暨服务再生资源企业发展检察工作站揭牌仪式。

东海县循环经济产业园占地约6平方公里，旨在建成国家级汽车循环经济产业园，国家再制造产业示范基地，国家汽车再制造、拆解、集散和研发中心。活动中，与会人员实地参观产业园，了解产业发

展现状，并就存在困难及需要检察机关支持事项等进行交流。

下一步，东海县检察院将充分发挥检察职能，集思广益，用心用情为全县再生资源企业提供服务和法律保障，打击非法拆解行为，保护合法企业，助力园区行业升级发展，共同推动行业规范和民营企业发展，改善生态环境，服务地方经济发展大局。

王晓宇 王春明 朱国梦

高速半封闭施工，连云港交警多措并举保畅

自5月份施工项目全面启动以来，G25长深高速连淮段半封闭施工给群众出行带来一定影响。为有效减小影响，缓解交通拥堵，连云港市交警支队采取多措并举保畅通。

交警支队与宁连北段管理处、交通执法等部门召开治堵保畅“一路多方”联席会议。通过通力协作，发挥情报收集、数据共享等优势，打造全市高速公路“一张网”，切实形成工作合力。

辖区交警大队全员在岗在位，线上线下联动，重点加强施工路段

巡逻管控、事故处置、应急处突等工作。在宁海、花果山机场、灌云南、灌云南等4个收费站设置应急处置点，以最快速度开展应急处置。主动对接导航服务公司，通报道路施工情况、分流管制措施及绕行路线，减少施工路段通行压力。

此外，通过各类媒体广泛发布车辆限行通告，引导车辆绕行，并及时发布交通管制、安全提示等信息并在相邻高速公路交通枢纽以及全市多个收费站入口，设置交通提示牌，告知施工管制限行措施及分流绕行线路。

王晓宇 连交轩

搬出“老破小”，住进“幸福里”

“从没想到能够过上这样的生活，现在的生活比以前好太多了。”近日，连云港灌南县机械厂家属区搬迁户高华笑着说，感觉生活越来越有盼头。今年以来，灌南县通过实施城市更新项目，让一大批老城区居民搬离“老破小”住房，住上环境优美的新小区。

王晓宇 孙荪 殷开军 马凯平



老旧居所变高楼 通讯员供图

灌南幸福花园小区8号楼1单元302室，是高雅的新家，115平方米的三居室窗明几净，客厅里电视机、沙发等家具应有尽有，82岁的高华老人正和老伴在厨房里做饭，老两口忙得不亦乐乎，饭香弥漫在房间里。透过阳台的窗户，小区篮球场上孩子们正在打篮球，此起彼伏的喝彩声不绝于耳，十分热闹。“搬到新家园，邻里间的关系都很和谐，而且小区里人多也热闹。”高华笑着说，“以前城中村环境脏乱差，自家房屋拥挤不堪，现在住上了环境优美的高档小区，既改善了住房条件，又提升了生活品质。”

住房问题是重要的民生问题，关系群众安居乐业。灌南县老城区有14个老旧小区，这些房屋大

多数是上世纪五六十年代左右建成的瓦房，由于房屋建成年代早，市政设施不完善，影响群众的居住安全。今年，灌南县实施城市更新项目，将印刷厂家属区、机械厂家属区等14个老旧小区列入搬迁计划，让一大批像高华这样的原老旧小区居民陆续搬进高品质安居房，享受幸福美好的新生活。

在灌南县泰瑞南苑小区3号楼二单元501室，86岁的老人王敏和小女儿正在新居里整理物品，三居室的房子刚刚装修完成，家电、家具即将安装，有独立的厨房、卫生间。即将搬进崭新的楼房，老人脸上洋溢着喜悦的笑容。

“我以前住在印刷厂家属区，一到下雨天水就漫到屋里，我真的没想到80多岁能住上电梯房，女

儿说装修好后还要散散味道才能住进来，我都等不及了。”王敏说。

王敏老人说，她住在印刷厂家属区将近50年，一家5口人住在不到80平方米的瓦房里，并且该房屋年久失修成了危房，整个家属区的排水系统等配套设施也不完善。新的安置小区里停车场、路灯、运动场应有尽有，这和过去的居住条件相比真的是一天一地，没法比。

现如今，灌南县幸福花园、盐西花园等7个安置小区迎来了337户新主人，乐享幸福生活。

“住房，承载着老百姓满满的美好期盼。我们通过实施城市更新项目将住房民生大事做到百姓的心坎上，托起群众安居梦，开启群众美好新生活。”灌南县住建局局长唐亮说。

男子遇民警就跑，一查是网逃

近日，连云港市东海县警方在巡逻排查中，成功查获一名网上追逃人员。

8月1日上午11时许，东海山左口派出所民警在辖区路段巡逻时，发现一辆没有牌照的摩托车在路上行驶。民警随即将该车拦停，当民警对驾驶员进行询问时，对方支支吾吾，表示相关证件均未携带，且车辆是刚买的，还没办手续。就在民警对该男子进行进一

步询问时，其拿起钱包弃车逃跑。见状，执勤民警和辅警迅速反应，将该男子控制。

后经核实，该男子名叫杨某，贵州人，35岁。今年3月，杨某因与他人发生纠纷，致人轻伤后逃跑，后被贵州警方上网追逃。当天，杨某从外地赶到东海想到一朋友家中躲避，结果被逮正着。目前，杨某已被移交贵州警方处理。

王晓宇 袁青青 孟梦

住院老人外出迷路，走进另外一家医院

住院老人外出迷路，独自一人错入4公里外的另一家医院，幸好热心市民及时发现并报警，民警到场后将老人送回。

近日，灌云县公安局伊山派出所接热心群众报警称，在该县人民医院内，一名老人神情慌乱，好像迷路了，需要帮助。民警赶到现场后，经了解得知老人是名住院病人，因出门溜达，结果找不到病房了，然而根据老人的医保卡，民

警从医院系统里并未查到其住院信息，后经进一步查询，发现老人是住在4公里外的县中医院康复科的患者，就在老人急得找不到病房的时候，看护他的护工也正到四处找他，确定老人的具体信息后，民警立即驾车送老人回县中医院。

民警叮嘱老人再出门一定要记住医院和房间号，在将老人安全送回病房后，民警才离开。

王晓宇 张进